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В регіонах України зафіксували нові
знеструмлення
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  18 червня 2026, 11:01

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Укренерго
В енергетиків додалося роботи через нові обстріли і негоду

Там, де це наразі дозволяють безпекові умови, вже
виконуються аварійно-відновлювальні роботи.
Зранку у середу в шести областях України зафіксовано відключення світла через нові
обстріли російських агресорів і негоду. Про це повідомило Укренерго 18 червня.

"Внаслідок ворожих атак на об’єкти цивільної
енергетичної інфраструктури – на ранок є нові
знеструмлені споживачі у Донецькій, Запорізькій,
Миколаївській, Харківській і Полтавській областях. Там,
де це наразі дозволяють безпекові умови, вже
виконуються аварійно-відновлювальні роботи", –
йдеться в повідомленні.

А через несприятливі погодні умови на ранок повністю
або частково були знеструмлені 22 населених пункти у
Дніпропетровській області. Ремонтні бригади обленерго
вже здійснюють аварійно-відновлювальні роботи на
пошкоджених лініях електропередачі.

Разом з тим споживання електроенергії знизилось на  2,3% у порівнянні з ранковими
показниками в середу.

"Причина змін – встановлення сонячної погоди майже в усіх регіонах України, крім
частини східних областей. Це зумовлює ефективну роботу побутових сонячних
електростанцій та відповідне зменшення обсягу енергоспоживання із загальної
мережі", – пояснили енергетики.

Вони просять громадян перенести активне енергоспоживання на період найбільш
ефективної роботи промислових сонячних електростанцій – з 10:00 до 16:00.

Нагадаємо, у ніч на 18 червня Росія запустила по Україні сім ракет Іскандер-М і 239
дронів. Сили ППО знешкодили більшість ворожих цілей. Підтверджено влучання двох
ракет і 26 ударних безпілотників у дев’яти точках, а також падіння уламків ще на семи
локаціях.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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